Odpovede 9. zadanie
Na základe vypracovaných úloh, ktoré mi poslali niektorí žiaci som zistila, že najväčší problém vám robila úloha im AH 13/2b, 
-pri množnom čísle použijem sloveso v tvare TUN WEH, v j.č. 3.os. (tá noha, ten krk....) TUT WEH
-problém robili aj privlastňovacie zámená napr. 
bod 3. Nemôžem behať (noha -bolieť) - Moja noha bolí.
bod 6. Laura nemôže viac šplhať ( ruky - bolieť). Bolia ju jej ruky.
-chyba sa stávala aj pri časovaní slovesa haben v 3. os. j.č.
2. Er hat R.....
3. Mein Bein tut weh.
4. Seine Hand tut weh.
5. Sie haben B....
6. Ihre Arme tun weh.

